
   
 
 

Sberbank CZ podporuje ochranu klimatu a jako první banka v ČR 

měří svou uhlíkovou stopu  
 

Sberbank CZ je první bankou v ČR, která získala značku nezávislého českého programu 

SLEDUJEME/SNIŽUJEME CO2. Ve vyspělých zemích je klimatická odpovědnost stále důležitější 

součástí firemní kultury, zatímco v podmínkách České republiky se jedná o inovativní krok.  

 

Sberbank CZ je mezi prvními významnými firmami v Česku, které 

získaly certifikát osvědčující zapojení do českého programu 

podporujícího dobrovolná opatření na ochranu klimatu 

v podnikatelském sektoru. Podmínkou získání této značky je v první 

fázi sledování, v dalším pokročilejším stupni snižování emisí 

skleníkových plynů, které souvisí s činností daného podniku. Souhrn 

těchto emisí tvoří uhlíkovou stopu podniku.                                                                                               

 

Sberbank CZ, a. s. poprvé vyhodnotila svou uhlíkovou stopu v roce 

2014 a opakovaně v roce 2015. Přes rozšíření svých aktivit v České 

republice – zvyšování počtu poboček a nárůst počtu zaměstnanců 

a klientů, celková uhlíková stopa banky v meziročním srovnání narostla 

pouze mírně o 7 %. Pozitivní skutečností je, že uhlíková stopa 

vztažená na jednoho klienta banky poklesla díky výraznému nárůstu 

klientů banky ve stejném období o 26 %.  

 

V letošním roce banka plánuje snižovat emise skleníkových plynů i díky lednovému přesunu centrály 

Sberbank do nového ekologicky šetrného kancelářského objektu Aviatica, který získal precertifikaci 

zelené budovy LEED Gold. Energetická úspornost byla jedním z rozhodujících kritérií při výběru 

nového sídla banky a důvodem pro sloučení pracovních týmů do nové centrály. Maximální důraz na 

úsporný provoz a ochranu životního prostředí klade banka také při rekonstrukci poboček.  

 

Program SLEDUJEME/SNIŽUJEME CO2, který podporuje ochranu klimatu, je jediný tohoto druhu 

v Česku. Je otevřený pro podniky, veřejné instituce, města, obce i další subjekty. Záštitu programu 

udělilo Ministerstvo životního prostředí. „Dlouhodobě se profilujeme jako zelená banka. Během 

minulých let jsme např. vysadili v Podještědí a Beskydech vlastní les. Jsme proto velmi rádi, že jsme 

jako první ze všech bank získali osvědčení SLEDUJEME/SNIŽUJEME CO2. Díky tomu věnujeme 

každodenní pozornost aktivitám v bance, které mají dopad na životní prostředí,“ uvedl Radim Kovács, 

vedoucí oddělení komunikace ve Sberbank. 

 

Stanovení a snižování emisí skleníkových plynů je nejdůležitější činností pro zachování přijatelné 

teploty na Zemi – pro ekosystémy i život lidí. Právě proto byl v loňském roce otevřen český nezávislý 

program osvědčující a podporující aktivní přístup zapojených podniků v této oblasti. 

 

“Ukazuje se, že zapojení podniků do vhodné úrovně programu a následné snižování emisí CO2 se 

pozitivním způsobem promítá do politiky ochrany životního prostředí i do obchodní strategie. Toto 

propojení pomáhá zapojeným společnostem zvýšit konkurenceschopnost, upevnit si dobré jméno a 

společenskou prestiž u zákazníků i obchodních partnerů,” uzavírá Josef Novák, ředitel organizace 

CI2, o. p. s., která je garantem tohoto programu. 

 

 



   
 
 

Kontaktní osoby: 

 

Za SBERBANK: 

Hana Drápalová¸ tisková mluvčí, e-mail: drapalova.hana@sberbankcz.cz, tel. č: 731 663 831 

 

Za CI2:  

Viktor Třebický, specialista uhlíkové stopy a ochrany klimatu, 

e-mail: viktor.trebicky@ci2.co.cz, tel.: 777 697 388 

Petr Pavelčík, koordinátor a PR, e-mail: petr.pavelcik@ci2.co.cz, tel.: 733 457 578 

 

 O programu SLEDUJEME/SNIŽUJEME CO2 v České republice 

Program SLEDUJEME/SNIŽUJEME CO2 je ryze českou odbornou iniciativou, která by měla pomoci 

českým podnikům dohnat náskok zahraniční konkurence v oblasti ochrany klimatu, zejména snižování 

emisí skleníkových plynů. Byl oficiálně odstartován v červenci 2015 a již se do něj zapojilo prvních 9 

subjektů včetně několika významných podniků. Další velké společnosti již o zařazení do programu 

požádaly a probíhá u nich ověřování dodaných podkladů. Přihlášené podniky (i jiné organizace) po 

konzultaci a ověření doložených podkladů obdrží značku podle úrovně svého zapojení.  

 

Program má kromě oficiálních pravidel a organizačního zázemí (odbornost a nezávislost garantuje 

česká nezisková organizace CI2, o. p. s.) také své ambasadory, kterými jsou významné české 

osobnosti dlouhodobě aktivní v oblasti prosazování udržitelného rozvoje. Více o programu na 

www.snizujemeCO2.cz. 

 

 

O CI2, o. p. s. 

Obecně prospěšná společnost CI2, o. p. s., je nezávislá nezisková organizace, která realizuje odborné 

činnosti a projekty pro udržitelný rozvoj. Zejména systematicky podporuje klimaticky odpovědné 

podnikání, výrobu a spotřebu, adaptace na změnu klimatu jakož i sledování a rozvoj kvality života ve 

městech a obcích. 

 

Webové stránky: http://ci2.co.cz/cs 

Studie Uhlíková stopa českého byznysu: http://ci2.co.cz/cs/uhlikova-stopa-ceskeho-byznysu 

 

 

O SBERBANK CZ, a. s. 

Na českém trhu působí Sberbank CZ již od roku 1993, od 1. ledna 1997 jako samostatná akciová 

společnost. Jejím majoritním vlastníkem je Sberbank Europe AG. Sberbank CZ je obchodní bankou se 

širokou nabídkou finančních produktů a služeb pro privátní i firemní klientelu. Může se pochlubit třetím 

místem v soutěži Klientsky nejpřívětivější banka roku 2015 a její spotřebitelská půjčka byla 

oceněna jako Nejlepší finanční produkt roku 2015 u hlasování veřejnosti. 

Webové stránky: www.sberbankcz.cz 
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